

## Informacja wewnętrzna

### Grupa ČEZ Raport roczny 2006 - Errata

Z powodu błędu rzędu dochodzi do zmiany w Raporcie Rocznym Grupy ČEZ za rok 2006.

Poprawa błędnych danych na stronie 25 w tabeli „Informacje o świadczeniach pieniężnych i niepieniężnych (brutto) oraz o papierach wartościowych”:

W kolumnie „Rada nadzorcza”:

- w wierszu sumy: „Pozostałe świadczenia pieniężne” zamiast podanych 60 738 tys. CZK powinno być 163 tys. CZK,
- w wierszu: „Dotacje na ubezpieczenie na życie” podano błędnie 60 636 tys. CZK, powinno być 61 tys. CZK.

W kolumnie tekstowej podano niewłaściwy rok w wierszu „Tantiemy za 2004 rok wypłacone członkom organów”. Powinno być „...za 2005 rok”.